
ANEXA 6 C
CRITERIILE DE SELECŢIE PENTRU ADMITEREA ÎN CICLUL DE STUDII UNIVERSITARE DE LICENŢĂ, MASTERAT ȘI DOCTORAT A CETĂȚENILOR UCRAINIENI
ANUL UNIVERSITAR 2024-2025


În baza Instrucțiunilor privind procedura de admitere la studii de licență, master și doctorat a cetățenilor ucraineni pe locuri fără plata taxelor de școlarizare, dar cu bursă, în anul universitar 2024-2025, emisă în data de 30.05.2023 de către Ministerul Educației, pentru departajarea candidaților ucrainieni se aplică următoarele criterii, după cum urmează:
(1)    Admiterea candidaților se face în funcție de:
a. opțiunile candidaților, în ordinea menționată în cererea de înscriere. Pentru fiecare opțiune sunt specificate specializarea și categoria de finanțare (cu bursă);
b. media de admitere. 
(2) 	Media de admitere este media obținută la examenul de Bacalaureat. Media generală minimă de admitere pentru studii universitare de licență nu poate fi mai mică de 5,00 (cinci).
(3) 	Clasificarea candidaților se face în ordinea descrescătoare a mediilor obținute la examenul de admitere, fără a depăși numărul de locuri bugetate alocate prin cifra de școlarizare. Mediile generale/punctajele generale obținute de candidați la admitere sunt valabile pentru stabilirea ordinii de clasificare numai în cadrul Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, conform Regulamentului menționat mai sus. 
(4) 	În cazul în care numărul planificat de locuri este depășit prin existența, pe ultimul sau ultimele locuri, a mai multor candidați cu aceeași medie de admitere, departajarea se face prin aplicarea în ordine a următoarelor criterii:
a) nota la prima probă scrisă a bacalaureatului;
b) nota la a doua probă scrisă a bacalaureatului;
c) nota la a treia probă scrisă a bacalaureatului.

Nominalizarea candidaților admiși la studii în cadrul Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia se face conform Instrucțiunilor emise în data de 30.05.2023 de către Ministerul Educației.
